

# Нагорода HISTOLAB для спільного проекту робочої групи Гюрс в NGL

Одну з дев'яти щорічних європейських нагород HISTOLAB отримав проект співпраці "Сліди для свободи", в якому бере участь Нова гімназія Лейбніца (NGL). З-поміж близько 450 претендентів проект отримав нагороду за інноваційний та транскордонний підхід до культури пам'яті.

Маргіт Заксе (Міжнародна ліонська школа), Анастасія Протопсалті (Прото Протіпо Лікайо Атінас "Геннадійос") та Міхаель Рюдель (Нова гімназія Лейбніца Штутгарт-Фойсбах) взяли участь у церемонії нагородження в п'ятницю в Палаці Європи в Страсбурзі, штаб-квартирі Ради Європи, від імені численних учнів, вчителів та партнерів, які беруть участь у цьому проекті.

Фатіма Хаджі та Хрісса Тріантафіллаку представили проект учасникам "Європейських днів інновацій в історичній освіті 2024". Маргіт Заксе, ініціаторка та проектна менеджерка ініціативи "Сліди для свободи", у своїй презентації пояснила синергію від транснаціональної мережевої співпраці різних партнерів: Convoi77 (Париж), Mémoires Musicales sans Frontière, Ambassadeurs de la Mémoire de la Shoah, Château d'Orion (Nouvelle-Aquitaine), "Повага до Греції" та інших грецьких шкільних проектів. Анастасія Протопсалті виступила від імені одного з цих проектів. Вона наголосила на необхідності звернути увагу на культуру пам'яті про Другу світову війну в її країні. З одного боку, цей період історії часто не розглядається на шкільних уроках через брак часу. З іншого боку, він все ще залишається табуованою темою. Окупація нацистською Німеччиною, села-мученики та майже повне зникнення єврейських громад - теми, про які молоде покоління в Греції не знає.

[Онлайн-платформа Footprints for Freedom](#) поставила собі за мету інформувати молодь про важливість історії у партисипативний спосіб та сприяти розвитку демократії, надаючи можливість візуалізувати та ділитися місцевими та національними культурами пам'яті та індивідуальними біографічними долями. Ініціатива запланувала подальшу співпрацю з Польщею, Іспанією та Італією і отримала запрошення на проектні поїздки та презентації в Гюрс, Флоссенбюрг та Маутхаузен.

Ідея взяти участь у платформі виникла під час першого проекту в Гюрсі, в якому NGL брала участь у 2021 році. Міхаель Рюдель, який координує проект в NGL, підкреслює можливості, які проект пропонує учням. Перш за все тому, що він поєднує такі предмети, як історія, іноземні мови та інформатика, і дає доступ учням з різними талантами та інтересами.

Премія з історії присуджується європейським проектом HISTOLAB, який також організовує "Європейські дні інновацій в історичній освіті". HISTOLAB є прикладом співпраці між кількома європейськими організаціями. Його партнерами є Європейський Союз та "Обсерваторія викладання історії в Європі", заснована Радою Європи у 2020 році. Метою проекту є, з одного боку, дослідження того, як зараз викладають історію в країнах-членах європейських організацій, щоб сприяти обміну знаннями та кращими практиками. З іншого боку, проаналізувати потенціал розвитку викладання історії та підтримати інноваційні ініціативи у викладацькій практиці, предметній дидактиці, дослідженнях та викладанні.

Rd/06.04.2024

<https://gymnasium-feuerbach.de/2024/04/06/histolab-preis-fuer-ngl-kooperationsprojekt-der-gurs-ag>